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令和5年度本原小学校後期学校評価アンケートについて 

 

2学期に実施した学校評価アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。保護者の皆様、児童に実施したア

ンケート結果は下記のとおりです。 

 

凡例は、    そう思う… A     だいたい思う…B      あまり思わない…C      思わない…D 

保護者アンケート：お子様に関すること 回収率 56.3％（117名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケート：学校、職員に関すること 回収率 56.3％（117名） 

 

 

 

 

 

 

                               前回調査と比較し、A,B合わせた数値が、お子様に関することの設問１で-7.7、 

設問2で-4.2、設問３で-3.3、設問4で-4.3、設問8で-6.8となり、学校、職 

員に関することの設問2で-3.4、設問3で-3.4、設問4で-4.2となった。特に 

設問１「学校（がっこう）はたのしい。」と設問8「授業は分かりやすかった。」が課題 

となる。 



 

児童アンケート 回収率 94.2％（196名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     前回調査と比較し、A,B合わせた数値が、設問4で+6.2、設問5で+4.6、 

設問8で+4.3、設問13で+5.0となった。反面、設問2で-2.9、設問3で 

-2.5設問9で-2.3、設問11で-2.4となった。  

                               設問１は前回調査とあまり変わらず、設問4「たのしい学校になるよう、いやな 

ことをしなかったり、自分からよいことをしたりすることができた。」と設問8「授 

業は分かりやすかった。」については上昇となり、保護者の皆様と、児童の評価

の相違が見られた。引き続き、長野県教育委員会より出されている「授業がもっとよくなる3観点」にあわせ、授業改善を

行っていき、「ねらい、めりはり、見とどけ」を意識した授業となるようにしてまいります。学習面の充実で、児童の「でき

た！」「わかった！」の積み重ねにより、自己肯定感を高め、学校が楽しい環境となるよう、努力してまいります。 

 

 

 

 



教職員アンケート：児童に関すること  （１８名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員アンケート：学校に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

教職員アンケートについては、前回同様、児童、保護者アンケートよりも「厳しめ」 

の評価となっている。引き続き、評価を「厳しめ」にとらえ、授業改善を含め、いただ 

いたご意見をもとに学校運営を行っていきたいと考えております。 

 

 


